



25. maja so imeli v Šentjakobu skromno, toda pomembno prireditev. Odprli so nov vrtec, kjer je zavetišče našlo 120 otrok. Ob slavnostni otvoritvi je govoril predsednik izvršnega sveta bežigradske občine Jože Bučar, otroci iz osnovnih šol Šentjakob in Črnuče pa so izvedli kulturni program.

Slika: T. Bratok

## ZADNJI OBJEKT PRVEGA SAMOPRISPEVKA

# Vrtec v Šentjakobu uradno odprt

Simbolična otvoritev vrta Rezke Dragar v Šentjakobu je simbolična najmanj trikrat; najprej zaradi tega, ker je otroški živ-zav napolnil igralnice v drugem delu tega vrta že pred meseci, kmalu po novem letu, in ne šele minuli petek; simbolična je zato, ker se petkova otvoritev tako imenitno vključuje v vse, kar navadno z besedami izražamo za dan mladosti, in simbolična je naposled tudi zato, ker smo končno dogradili zadnji objekt iz prvega ljubljanskega samoprispevka (Tu smo - vaši smol!).

Od prve do druge faze pa je bila osem let dolga pot, na kateri ni manjkalo težav, kot je poudaril predsednik gradbenega odbora v Šentjakobu To-

ne Prošek. »Velikokrat je bilo treba dokazovati,« je dejal, »da smo pretežno delavsko nasele, kjer prav tako manjka starih mam in da so potrebe večje, kot je to videti na prvi pogled.« V začetku namreč vrtec iz več razlogov, za razliko od drugih ljubljanskih krajevnih skupnosti, ni bil napolnjen, pozneje pa so nastale težave pri izdaji lokacijskega dovoljenja zaradi bližine industrijske cone tovarne Belinka.

Poglobljene razprave in predvsem nove prošnje za sprejem otrok v varstvo ki so se kmalu začele kopičiti tudi v Šentjakobu, pa so terjale hitrejše ukrepanje, in danes je v vrtcu že 140 otrok načrtovali pa so jih 120.

Vrtec je stal približno 15 mi-

lijonov dinarjev, in tako kot nekateri drugi, tudi ta v svojem okolju postopoma postaja središče predšolske vzgoje v krajevni skupnosti. Ob prostih popoldnevih so odprta vrata tudi za druge, »ne vključene«, otroke. Še večji razmah te dejavnosti pa pričakujemo v prihodnje, ko bo dokončno funkcionalno urejena ožja in širša okolica, - igrišče - doslej edino v KS Šentjakob Podgorica, (če izvzamemo športno rekreacijske objekte bližnje Belinke.)

B. Š.

## anketa



# »Par-nepar«

Ali bomo z omejitvami voženj prihranili kaj bencina?

Bežigradjani pravijo takole:

Student **Andrej DEBEVC** očitno s tem nima prav nobenih težav: »Nimam avtomobila, zato me ta ukrep ni prav nič prizadel. Če je treba varčevati, zakaj pa ne bi tudi pri bencinu?«

»Sem nepar«, je dejal upokojenec **Ilija DUBAJČIČ**: »pa me zaradi tega prav nič ne boli glava. Če se je treba zakonu podrediti, se bom tudi jaz, čeprav nisem tak »strasten« voznik, kot drugi. Na malo discipline se bomo pa že morali navaditi! Kaj pa, ko včasih še kruha ni bilo?«

Upokojenec **Franc BAVCON** ni odvisen od »štirih« koles: »Nisam proti motorizaciji! Toda, kar je preveč, je preveč! Malce smo že postali snob! Mislimo, da že ne moremo več nikamor, če se ne peljemo. Če bo imel ta zakon o omejitvi voženj v posameznih dnevih kak učinek, potem ga pozdravljam, zaradi varčevanja z gorivom in zaradi večje varnosti občanov.«

Pri **Ivanu LUZARJU** imajo v vsej družini kar šest »parnih« števil na avtomobilskih talicah.

»Kako zdaj, se sprašujemo, v naši širši družinski skupnosti? Vprašanje pa je, kako zdaj vse otroke razvoziti v vrtece? Tu je eden, tam drugi! Menim, da bi morali tak ukrep malce bolj preučiti! Sicer pa - za vse ne bo in ne more biti nikoli najbolj prav!«

**Venceslav MRAK** (neparni) pa je dejal: »Sem, med drugim, tudi instruktor pri AMD. Sodim, da bi bilo najbolj prav, če bi, tako kot v nekaterih drugih državah, izdajali kupone za porabo 100 litrov bencina na mesec, pa jih porabi kadarkoli hočeš. Potem si boš porabo že tako porazdelil, da bo volk sit in koza cela. Morda pa zakonodaja-

lec ni pomislil na vse občane, kajti mnogi vozijo svoje otroke tudi iz najoddaljenejših krajev bodisi v šolo ali v vrtece! Ali boš tedaj pomislil na to, ali si »par« ali »nepar«?

A. I. - B. S.



Andrej Debevc



Ilija Dubajčić



Franc Bavcon



Ivan Luzar



Venceslav Mrak

# Prva obletnica »kamničana«

Bodo tudi za Bežigradom nove postaje?

Pred letom dni je po desetletnem premoru zapeljal iz Ljubljane proti Kamniku tudi potniški vlak. V letu dni so si potniki in železničarji nabrali precejšen koš izkušenj. Tem izkušnjam primerno je z novim voznim redom, ki je pričel veljati 27. maja, spremenjen v nekaterih podrobnostih tudi vozni red »kamničana.«

Tako bo po novem »kamničan« peljal iz Ljubljane vsak dan razen ob nedeljah in praz-

niki ob 5.30, 11.35, 13.15, 14.26 (ne vozi ob sobotah), 15.00 in 18.36, iz Kamnika proti Ljubljani pa bo odpeljal razen ob nedeljah in praznikih ob 4.40, 5.09, (ne vozi ob sobotah), 6.18, 12.25, 14.05, 15.20 (ne vozi ob sobotah), 16.54 in 19.35.

Drugo, bolj pereče vprašanje kamniške proge, so postaje in postajališča. V desetletni odsotnosti »kamničana« so zrasla nova naselja, vendar brez postajališč. Sedaj dela

posebna komisija Železniškega gospodarstva Ljubljana, ki proučuje možnosti, kje bi lahko uredili nova postajališča in tako »kamničana« še približali potnikom. Upajmo, da bo komisija kmalu končala delo in da ne bo večjih zapletov pri denarju.

Poglavitno vprašanje so seveda potniki. V letu dni je novi »kamničan« prepeljal tako 300.000 potnikov. Torej stanje njegov obstoj in ponovno rojstvo opravičena. Verjetno pa je bilo potnikov še precej več, vendar takih brez plačane vozovnice.

Starejši občani ob kamniški progi vedo še danes povedati, da je bil stari »kamničan« točnejši od kronometra. Novi sicer ni točen kot kronometer, se pa bliža temu slovesu, čeprav ga pestijo številni prehodni. Nekateri prehodi ilegalni sploh niso zavarovani in so glavni krivci za sicer malenkostne zamude.

Upajmo torej, da bo na voljo ob drugi obletnici novega »kamničana« pet ali šest postaj več kot doslej, prehodov pa precej manj.

M. P.

Kot smo že napovedali, je od prejšnjega tedna zaprta samopostrežna trgovina Mercator Podgorici. Tako so kraji Šentjakoba, Podgorice in drugih naselij ostali brez najosnovnejših vsakdanjih prehrambnih artiklov, kot so svež kruh, mleko, sadje, zelenjava. Vse to morajo nabavljati v mestu ali kje drugje. Seveda pa je treba takoj povedati, da bo trgovina zaprta le kratak čas, predvidoma do začetka junija, ko jo bodo v celoti prenovljeno in s skoraj še enkrat večjo prodajno površino, spet odprli.

## V Podgorici obnovili Mercatorjevo trgovino

V trgovini, ki je bila pred desetimi leti zgrajena kot velika novost - sem in tja je kdo rekel »potrata« je bila že silna gneča. Občutili so jo tako kupci, ki na policah niso mogli vselej najti vsega zaželenega, ali vsaj ne v zadostni količini, in občutili so jo kajpada zaposleni, predvsem v skladišču.

S temeljito obnovo trgovine bodo pridobili tudi več hladilnikov in tako povečali izbiro mesa, delikates, mlečnih izdelkov pa tudi sadja in zelenjave ter pijač.

B. Š.



## PROGRAM SEJMOV IN RAZSTAV ZA LETO 1979 NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU V LJUBLJANI

5.-10. junij 1979

### SALON POHIŠTVA

7. bienalna razstava Salon pohištva 79 - stanovanje 79; razstava vseh vrst pohištva in elementov za notranjo opremo

18.-26. avgust 1979

### KMETIJSKO ŽIVILSKI SEJEM

17. mednarodni pomurski kmetijsko živilski sejem v Gornji Radgoni - osrednji slovenski kmetijski sejem

27. avgust-2. september 1979

### VINO

25. mednarodni vinogradniško vinarski sejem

14.-17. september 1979

### VRTNARSKA RAZSTAVA

10. vrtnarska razstava z mednarodno udeležbo - razstava sobnih rastlin, rezanega cvetja, rastlin za javne nasade; sadje in zelenjava; orodje in stroji za vrtnarstvo; posebna razstava gob

1.-5. oktober 1979

### SODOBNA ELEKTRONIKA

26. mednarodna razstava elektroniške, telekomunikacij, avtomatizacije, elektronskih naprav za obdelavo podatkov in nuklearne tehnike

14.-18. november 1979

### SKI EXPO

10. mednarodni sejem opreme za zimski šport in turizem

## ZBOR OBČANOV

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad - Izdajateljski svet: Vladimir Dokic (podpredsednik), Stane Droljč, Vili Guček, Zdenka Kokalj, Stane Koman, Nada Kos-Hochkraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Ramovš, Janez Rigler, Janez Snoj, Simona Škof, Martina Vučmiro in Bojan Zavašnik (predsednik) - Ureja uredniški odbor: Iztok Ausc, Vlado Beznik, Dragica Bošnjak, Stane Droljč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) - Telefon uredništva 314-745 - Rokopise in slike pošiljajte na naslov »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 - Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučmiro - Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 - Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini - Rokopisov in fotografij ne vračamo - Tiska ČGP Delo - tisd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 - Naklada 28.000 izvodov

## Zbiralna akcija 4. junija

Mnogo je socialno ogroženih ljudi, ki si ne morejo privoščiti novih oblek, obutve in posteljnine. Po naravnih nesrečah ostanejo ljudje brez vsega. Zato ne pozabimo na humanost in solidarnost: darujmo Rdečemu križu obleko, obutev in posteljino. Zbiralna akcija bo za Bežigradom v ponedeljek, 4. junija od 17. do 19. ure.

Darovano blago naj bo čisto, oprano, zašito in zlikano, čevlji naj bodo zvezani po parih. Blago zavijte v vrečke ali kartonske škatle. Darovane predmete zložite pred vhodna vrata blokov (do 17. ure) ali prinesite na zborna mesta (to so ponavadi sedeži krajevnih skupnosti), natančen razpored bo na plakatih. Darovano blago bodo poslali organizacijam RK v občinah Novo mesto, Črnomelj, Litija in Sevnica, del blaga pa uskladiščijo.